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授業評価アンケート分析結果（ 2022 年度 FD・SD 活動報告書より抜粋）  

 

1. この授業の予習・復習・レポートの作成等に１週間で何時間取り組みまし

たか。  

 

 

【前期】  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【後期】  
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2. この授業で良かった点を全て選んでください。  

 

【前期】  
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3. この授業で改善してほしい点を全て選んでください。  

 

【前期】  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【後期】  
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4. 授業の難易度は適切で理解可能な範囲でしたか。  

 

 

【前期】  
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5. 授業の進度は適切でしたか  

 

 

【前期】  
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6. 教員は学生に授業への参加（質問・発言・自主的学習）を促し、質問や討

論に十分に対応していましたか。  

 

 

【前期】  
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7.  Teams を使った授業（オンライン授業）について  

自由に記載してください。  

 

内容  前期  後期  

肯定的意見等  147 件  27 件  

改善要望等  91 件  7 件  

 

 

 

 

 

 

 

8．その他コメントや感想を記入してください。 

 

内容  前期  後期  

肯定的意見等  1258 件  397 件  

改善要望等  275 件  68 件  

 

 

 

 

 

 

※大学院授業評価アンケートは別紙参照  

 


